

«Гостевой дом Луны» и его стильная хозяйка

Кто бы мог подумать, героине корейского сериала «Отель дель Луна» – 1300 лет! Поэтому образы Чан Ман Воль зачастую такие сложные, загадочные – в них нередко читается история. Но насколько они уместны в наши дни?

Елена БАШЕВА, стилист, г. Нижний Новгород



Микс в стиле XX века

Чан Ман Воль – девушка из о-о-очень далёкого прошлого, поэтому в её нарядах читаются элементы 30, 40, 50-х годов XX века. Поэтому такие образы лучше не копировать полностью, чтобы не выглядеть старше своего возраста. Например, красную блузу с бантом лучше сейчас носить с обычными джинсами, а юбку-карандаш сочетать с простой футболкой.

Модный штрих

Кстати, цвет обуви не должен обязательно «плопадать» в цвет одежды и/или сумки. Экспериментировать, играя даже на контрасте, можно и нужно!



Привет, корсет!

А вот корсеты – это мегатренд! Их можно носить с футболками и блузами, а можно выбрать платье уже с корсетом, как сделала наша героиня. Только важно помнить о том, что корсет смотрится уместно и выигрышно только там, где нужно блеснуть своим знанием моды: на выставках, в театре, на тематических вечеринках и т.д.



Перчаткам - быты

Раньше любая уважающая себя леди не могла выйти из дома без шляпки и перчаток – это вредило её репутации. А сейчас мы используем шляпки и перчатки «точечко» – когда они действительно придают образу особый шарм. И – да, сейчас перчатки на пике моды, они сочетаются практически с любой одеждой. Так, например, ты можешь носить их с джинсовой рубашкой, а также со свитшотом (свитером без капюшона, схожим по крою с толстовкой), лонгсливом (разновидностью футболки с длинными рукавами). Кожаные или текстильные перчатки можно надевать прямо на рукава! А вот шляпку такого же фасона, как у Чан Ман Воль, сейчас лучше не надевать – чтобы не выглядеть старомодно.



Джинсовая штучка

Джинсовая ткань – это тоже тренд! Сейчас можно одеваться в джинсу с головы до ног, и при этом не выглядеть в ней странно. Но у нашей модницы случился перебор иного рода – с аксессуарами. Здесь и массивный ремень, и цепочка на шее, и серьги, и вуаль на кепке, и золотые аппликации на юбке. Всё-таки деталей должно быть меньше.

А вот лонгслив со спущенными плечами и юбка мини сейчас очень актуальны! Носи это сочетание без сомнений!

Новый романтик

Такие чуть наивные платья никогда не выходят из моды. Правда, стоит заменить лодочки на кеды, казаки либо на босоножки с плетеными ремешками – так будет естественнее! Кстати, в этот образ можно добавить и шляпку – например, соломенную.

